
Radicales  
1.- Definición: n a = x ⇔ a = xn de aquí se deduce m an =mp anp

2.- Extracción e introducción de factores: nn n baba =  
3.- Radicales semejantes son los que tienen igual indice y radicando 

1.- Calcular en los casos que sea posible las siguientes raíces: 

a) 64 b)  64− c)  5 32 d) 4)( π− e) 4)9(− f) 29+
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2.- Indicar si los siguientes radicales son equivalentes: 

a) 53 243;27;9 b) 9 126 83 4 64;16;4 aaa c) 46 09,0;3,0;027,0

3.- Reducir al mismo índice los siguientes radicales: 

a) 12;6;8 43 b) 10 35 543 ;;; anma c)  6
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4.- Extraer factores de los radicales siguientes: 

a) 12 b) 3 54 c)  5 64 d) 38·3 a e) 3422 yxyx

f) 3 324a g)  
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5.- Introducir el coeficiente bajo el signo radical y simplificar: 

a) aa 32 b) xyyx3 c) 4 32 d) )()( baba −+  e)  23
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6.- Hallar los radicales irreducibles de los siguientes radicales: 

a) 6 43 b)  10 187 c) 20
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7.- Demostrar que los siguientes radicales son semejantes: 

a) 18;83;25 b)  
27
42;

3
1;27;3 2a c)  3
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8.- Calcular las siguientes raíces: 

a) 4 296.1 b)  3 000.3− c) 3 2064,0 d)  4 36561

e) 16561 +++ f) 2568125

g) 842 2563 aaa −+ h)  
32

⎟
⎟

⎠

⎞

⎜
⎜

⎝

⎛
dcba

Soluciones: 1) a) 8, b) no existe c) 2, d) π2, e) 81, f) 9, g) 7, h) π2, i) -9, j) no existe, k) 16/25, l) -3/2. 2) Sí, valen 3, b) si valen 
3 44a , c) Sí, valen 10/3 . 3) a) 12 612 312 4 12;6;8 , b) 20 620 520 30 ;; ama , c) 6 36 3936 422 2/3;6;5 zxyzxyx . 4) a) 32 , b) 3 23 , c)

5 22 , d) aa 26 , e) yyx 242 , f) 3 32a , g) 32/3 , h) 5 32 /5/ yyx , i) yznyx 32 / , j) xyxy 33 , k) 32 25 xxy . 5) a) 312a , b) 

37 yx , c) 4 48 , d) ( ) ( )baba −+ 2 , e) 18 , f) 4 6/1 , g) , h) baba +− / , i) ( )4 222 3/16 yxx + . 6) a) 3 23 , b) 5 477 , c) 4 2/3 , d)
43 3/xy , e) baba //2 2 . 7) a) 23,26,25 , b) 39/4,33/1,33,3a  c) 3333 33/,3,32,33 a . 8) a) 6, b) -20, c) 4/25, d) 36, 

e) 2, f) 30, g) 2a, h) 24816 dcba
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